Aufgabe 1993 2c:

Ein Werkstiick ist zusammengesetzt aus Halbkugel, Zylinder

und Kegelstumpf (siehe Achsenschnitt).

Bei einem weiteren Werkstiick ist der Achsenschnitt des
zylindrischen Teils ein Quadrat mit der Seitenldnge 2&.

Der obere Durchmesser des Kegelstumpfes hat die Lange €.

1
Das Gesamtvolumen des Werkstticks betrégt V = T ne’.

Berechnen Sie chne Verwendung gerundeter Werte die Héhe
des Kegelstumpfes in Abhédngigkeit von e.

Strategie 1993 2c:

Gegeben:
Halbkugel, Zylinder und
Kegelstumpf
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Strategie 1993 2c:

Struktogramm:

V=V, +W,+V

Zyl Kest

Losung 1993 2c:
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Losung 1993 2c:

2. Berechnung_des Zylindervolumens Vm;
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3. Berechnung des Kegelstumpfvolumens \/
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Losung 1993 2c:

4. Berechnung_der Kegelstumpfhihe hzg
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